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Ungenutztes Potenzial in vielen Unternehmen: Wartung von Heißleim-Klebegeräten
 .

Neusäß, 14.11.2019 Viele Unternehmen setzen Heißleim-Klebegeräte in ihren Produktionslinien ein. Werden diese regelmäßig gewartet, erschließt sich häufig großes Verbesserungspotenzial. Die Fertigung läuft stabiler, es werden Kosten gespart und die Qualität der Produkte erhöht sich. H + L Klebetechnik aus Neusäß nahe Augsburg ist spezialisiert auf die Wartung der Heißleim-Klebegeräte sämtlicher Hersteller. 
Je nachdem, wie häufig Heißleim-Klebegeräte in Unternehmen zum Einsatz kommen, empfiehlt sich ein anderes Wartungsintervall. Im Normalfall sollte einmal pro Jahr eine Wartung vorgenommen werden. Regelmäßig durchgeführt dauert sie nicht lange und verursacht überschaubare Kosten. H + L Klebetechnik führt auf Wunsch Wartungen an Sonn- und Feiertagen durch, um Produktionsausfallzeiten zu verhindern. 
Regelmäßige Wartungen machen aus mehreren Gründen Sinn. Erstens werden verschlissene Teile entdeckt und ausgetauscht, bevor sie Produktionsstilstände verursachen. Das spart darüber hinaus Kosten, da die Verschleißteile getauscht werden, bevor sie weiteren Schaden am Leimgerät verursachen. So werden kostenintensive Neuanschaffungen vermieden. 

Zweitens wird die gesamte Leimanlage von Verkokungen befreit und gründlich gereinigt. Auch das gewährleistet eine stabilere Produktion. Zudem wird so die Lebensdauer der Heißleim-Klebegeräte und ihrer Peripherie signifikant erhöht, es müssen weniger neue Geräte und Ersatzteile erworben werden. 
Bei jeder Wartung wird das Leimauftragssystem auf Optimierungspotenziale geprüft. Sind die Auftragsköpfe richtig eingestellt? Wird der Leim perfekt aufgetragen? Würde ein alternativer Leim ein besseres Ergebnis liefern? Diese Maßnahmen gewährleisten eine deutliche Erhöhung der Produktqualität, indem etwa verklebte Flächen weniger aufbrechen oder Leimspuren unsichtbar werden. Wieder können Kosten gespart werden, zum Beispiel durch geringeren Leimverbrauch. 
H + L Klebetechnik aus Neusäß bei Augsburg übernimmt für Unternehmen verschiedener Branchen die Wartungen der Leimgeräte sämtlicher Hersteller. Mit Servicetechnikern, die über Erfahrung im Maschinenbau verfügen, ist es dem inhabergeführten Meisterbetrieb möglich, Kunden über die Leimauftragstechnik hinaus zur Seite zu stehen. 

Weitere Informationen unter 0821 – 4970 474 oder im Internet: www.hl-klebetechnik.de  
Pressekontakt:

Dr. Daniela Ködderitzsch, dk@hl-klebetechnik.de, 0176 – 236 56 997
Über H + L Klebetechnik:
H + L Klebetechnik bietet Wartung, Service, Ersatzteile und Neuanlagen für alle gängigen Heißleimauftragssysteme, die in verschiedensten Industriesektoren im Bereich der Klebetechnik zum Einsatz kommen. Am Firmensitz in Neusäß nahe Augsburg befindet sich neben Verkauf, Service und Werkstatt eine Versuchseinrichtung zur Simulation von Anwendung und Neuentwicklungen. Die Inhaber von H + L Klebetechnik sind seit Jahren im Maschinen- und Anlagenbau tätig und in der Lage, ihren Kunden auch über die Klebetechnik hinaus mit fundiertem Fachwissen zur Seite zu stehen.  
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