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H + L Klebetechnik feiert Jubiläum – 10 Jahre Partnerschaft mit der UES AG
 .

Neusäß, 02.03.2020 H + L Klebetechnik, ein Unternehmen der Leimauftragstechnik aus Neusäß bei Augsburg, hat Grund zu feiern. 2020 jährt sich die Partnerschaft mit dem Leimgerätehersteller UES AG aus Krefeld zum 10. Mal. Die Zusammenarbeit bietet beider Kunden mehr Service und eine bessere Erreichbarkeit.
Die Partnerschaft wurde 2010 zwischen den Inhabern von H + L Klebetechnik und der Geschäftsleitung der UES AG vereinbart. Für beide Unternehmen bietet sie viele Vorteile. H + L Klebetechnik übernimmt Wartungen, Reparaturen und Instandhaltungen für die Kunden der UES AG in Süddeutschland. Im Gegenzug verweist H + L Klebetechnik eigene Kunden in Mittel- und Norddeutschland an die Techniker der UES: So minimieren sich Anfahrtszeiten und damit -kosten. 
Übernahm H + L Klebetechnik ursprünglich Wartungen und Reparaturen für die Leimgeräte sämtlicher Hersteller, wurden durch die Kooperation mit der UES AG zusätzlich Ersatzteile und Neugeräte ins Portfolio aufgenommen. Damit entsprach der inhabergeführte Meisterbetrieb einem vielfachen Kundenwunsch. Darüber hinaus tauschen die Servicetechniker beider Unternehmen Know-How aus, unterstützen sich bei Problemfällen oder entwickeln gemeinsam Lösungen für besondere Kundenwünsche. 

H + L Klebetechnik und UES AG blicken auf 10 Jahre vertrauensvolle Zusammenarbeit, inspirierende Partnerschaft und vorteilhafte Kooperation zurück. Beide Unternehmen freuen sich auf viele weitere gemeinsame Jahre zum Nutzen ihrer Kunden. 
Weitere Informationen unter 0821 – 4970 474 oder im Internet: www.hl-klebetechnik.de  
Pressekontakt:

Dr. Daniela Ködderitzsch, dk@hl-klebetechnik.de, 0176 – 236 56 997
Über H + L Klebetechnik:
H + L Klebetechnik bietet Wartung, Service, Ersatzteile und Neuanlagen für alle gängigen Heißleimauftragssysteme, die in verschiedensten Industriesektoren im Bereich der Klebetechnik zum Einsatz kommen. Am Firmensitz in Neusäß nahe Augsburg befindet sich neben Verkauf, Service und Werkstatt eine Versuchseinrichtung zur Simulation von Anwendung und Neuentwicklungen. Die Inhaber von H + L Klebetechnik sind seit Jahren im Maschinen- und Anlagenbau tätig und in der Lage, ihren Kunden auch über die Klebetechnik hinaus mit fundiertem Fachwissen zur Seite zu stehen.  
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
H + L Klebetechnik             Telefon: 0821 - 4970 474
Firmeninhaber            Steuernr.: 103/162/01100           Raiffeisen Bank Augsburg Land-West
Salurner Str. 4
       Telefax: 0821 – 4970 639
Oliver-René Hack      Ust.Id.Nr.: DE 256 213 698       Blz.: 720 692 74
86356 Neusäß/Vogelsang       info@HL-Klebetechnik.de
Armin Laubmeier       Gerichtsstand ist Augsburg        Konto-Nr.: 720 1273
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