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Notfallservice von H + L Klebetechnik: 24/7 Bereitschaft bei Produktionsausfällen
 .

Neusäß, 02.06.2020 Weist das Leimgerät einen Fehler auf, kann es in Unternehmen zu Produktionsstillständen kommen. Um solche Störungen so schnell wie möglich zu beheben bietet H + L Klebetechnik aus Neusäß bei Augsburg einen Notfallservice an. Das inhabergeführte Unternehmen ist 7 Tage die Woche 24 Stunden telefonisch erreichbar. 
Leimgeräte sind in vielen Unternehmen fester Bestandteil der Produktionslinien. Sind sie defekt, kommt es häufig zu einem kompletten Produktionsstillstand. Schnelle Hilfe ist gefragt. Ist kein Back-up-Gerät für einen Austausch vorhanden, muss der Fehler am Leimgerät behoben werden, um die Produktion wieder anzufahren. 

Für einen solchen Notfall stehen die Servicetechniker von H + L Klebetechnik über eine Notfallhotline zur Verfügung. Unternehmen, die im Drei-Schicht-Betrieb und an Sonn- und Feiertagen arbeiten, erreichen diesen Service 7 Tage die Woche 24 Stunden.

Zunächst wird versucht, die Störung mit den Mitarbeitern vor Ort telefonisch zu beheben. Ist dies unmöglich, macht sich ein Servicetechniker von H + L Klebetechnik mit entsprechenden Ersatzteilen und einem Back-up-Gerät auf den Weg, um das Leimgerät vor Ort zu reparieren. Dauert dies zu lange, wird ein Ersatz-Leimgerät installiert um die Produktion so schnell wie möglich wieder anzufahren. Auf Wunsch repariert H + L Klebetechnik das defekte Leimgerät anschließend in der hauseigenen Werkstatt.   
Unternehmen, die den Notfallservice von H + L Klebetechnik nutzen, profitieren mehrfach: Erstens verfügen die Techniker des inhabergeführten Meisterbetriebs über umfangreiche Erfahrung in der Instandsetzung der Leimgeräte sämtlicher Hersteller. Zweitens hält H + L Klebetechnik am Standort nahe Augsburg alle gängigen Ersatzteile auf Lager, um Störungen sofort beheben zu können. Drittens ist H + L Klebetechnik besonders bei Unternehmen in Süddeutschland sehr schnell, es entstehen nur kurze Anfahrtswege und Zeiten. 
Weitere Informationen unter 0821 – 4970 474 oder im Internet: www.hl-klebetechnik.de  
Pressekontakt:

Dr. Daniela Ködderitzsch, dk@hl-klebetechnik.de, 0176 – 236 56 997
Über H + L Klebetechnik:
H + L Klebetechnik bietet Wartung, Service, Ersatzteile und Neuanlagen für alle gängigen Heißleimauftragssysteme, die in verschiedensten Industriesektoren im Bereich der Klebetechnik zum Einsatz kommen. Am Firmensitz in Neusäß nahe Augsburg befindet sich neben Verkauf, Service und Werkstatt eine Versuchseinrichtung zur Simulation von Anwendung und Neuentwicklungen. Die Inhaber von H + L Klebetechnik sind seit Jahren im Maschinen- und Anlagenbau tätig und in der Lage, ihren Kunden auch über die Klebetechnik hinaus mit fundiertem Fachwissen zur Seite zu stehen.  
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