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H + L Klebetechnik: Umzug in ein größeres Firmengebäude
 .

Neusäß, 12.08.2019 Das Hotmelt-Unternehmen H + L Klebetechnik zieht zum 9. September in ein neues, größeres Firmengebäude. Damit trägt der inhabergeführte Meisterbetrieb dem stetig steigenden Auftragsvolumen und der zunehmenden Anzahl an Mitarbeitern Rechnung. Kunden finden H + L Klebetechnik zukünftig in der Salurner Straße 4 in Neusäß/Täfertingen, einem Vorort von Augsburg. Von dort liefert H + L Klebetechnik weiterhin alle bekannten sowie neue Services und Produkte rund um Heißleim-Anwendungen. 
Seit der Gründung 2007 expandiert H + L Klebetechnik Jahr für Jahr. Ursprünglich gründeten die beiden Firmeninhaber Armin Laubmeier und Erwin Hack das Unternehmen mit der Geschäftsidee, Wartungen und Reparaturen für Hotmelt-Geräte durchzuführen. 2010 schlossen sie eine Kooperation mit dem Leimgerätehersteller UES AG aus Krefeld. Seitdem bietet H + L Klebetechnik neben Ersatzteilen auch neue Klebegeräte. 

2014 nahm H + L Klebetechnik herstellerunabhängige Leimberatungen ins Portfolio. Die Servicetechniker beraten Unternehmen, welcher Leim sich für die jeweilige Anwendung am besten eignet, um Kosten zu sparen und die Qualität zu erhöhen. 2016 übergab Erwin Hack aus Altersgründen die Firmenleitung an seinen Sohn Oliver-René Hack, der seit Jahren bei H + L Klebetechnik tätig ist. 
Der neue Firmensitz in Neusäß/Täfertingen ist ein Drittel größer als das bisherige Gebäude. Neben repräsentativen Büroräumen bietet er ausreichend Platz für den Werkstattbetrieb, eine Simulationseinrichtung und das Ersatzteillager von H + L Klebetechnik. Neu ist ein Schulungsraum für Seminare rund um die Hotmelt-Auftragstechnologie.

Weitere Informationen unter 0821 – 4970 474 oder im Internet: www.hl-klebetechnik.de  
Pressekontakt:

Dr. Daniela Ködderitzsch, dk@hl-klebetechnik.de, 0176 – 236 56 997
Über H + L Klebetechnik:
H + L Klebetechnik bietet Wartung, Service, Ersatzteile und Neuanlagen für alle gängigen Heißleimauftragssysteme, die in verschiedensten Industriesektoren im Bereich der Klebetechnik zum Einsatz kommen. Am Firmensitz in Neusäß nahe Augsburg befindet sich neben Verkauf, Service und Werkstatt eine Versuchseinrichtung zur Simulation von Anwendung und Neuentwicklungen. Die Inhaber von H + L Klebetechnik sind seit Jahren im Maschinen- und Anlagenbau tätig und in der Lage, ihren Kunden auch über die Klebetechnik hinaus mit fundiertem Fachwissen zur Seite zu stehen.  
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H + L Klebetechnik             Telefon: 0821 - 4970 474
Firmeninhaber            Steuernr.: 103/162/01100           Raiffeisen Bank Augsburg Land-West
Gessertshausener Str. 4
       Telefax: 0821 – 4970 639
Oliver-René Hack      Ust.Id.Nr.: DE 256 213 698       Blz.: 720 692 74
86356 Neusäß/Vogelsang       info@HL-Klebetechnik.de
Armin Laubmeier       Gerichtsstand ist Augsburg        Konto-Nr.: 720 1273
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